



ŁÓDZKA KOLEJ AGLOMERACYJNA

„Łódzka Kolej Aglomeracyjna” sp. z o.o.

Al. Piłsudskiego 12

90-051 Łódź

Łódź, dnia <sup>24</sup>..... czerwca 2019 r.

ŁKA.ZIP.271.200.2019

(Nr rej. <sup>893</sup>...../2019)

### Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego

Dotyczy: **postępowania w sprawie udzielenia zamówienia sektorowego na świadczenie usług centralnego wydruku**

Działając na podstawie art. 22 ust. 5 i 6 Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w „ŁKA” sp. z o.o. (dalej: Regulamin ŁKA) Zamawiający informuje, że w postępowaniu jw. wpłynęły następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) i udziela na nie następujących wyjaśnień:

1. *Dotyczy urządzeń typu A. Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające prędkość drukowania/kopiowania A3- 12 stron na minutę?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w ww. zakresie.**

2. *Dotyczy urządzeń typu A. Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające czas wydruku pierwszej kopii A4 czarny - 9,7 s oraz A4 kolor 11,7 s?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające czas wydruku pierwszej kopii A4 czarny - 9,7 s oraz A4 kolor 11,7 s.**

3. *Dotyczy urządzeń typu A. Czy Zamawiający dopuści urządzenie obsługujące gramaturę papieru os 42 do 220 g/m<sup>2</sup>?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w ww. zakresie.**

4. *Dotyczy urządzeń typu A. Czy Zamawiający dopuści urządzenie z jednoprzebiegowym skanerem z maksymalnym formatem skanowania (płaski skaner ADF) 297x432mm i obsługą gramatury 60-220 g/m<sup>2</sup> przy druku dwustronnym oraz 42 do 220g/m<sup>2</sup> przy druku jednostronnym?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w ww. zakresie.**



tel.: +48 42 236 17 00  
fax: +48 42 235 02 05

e-mail: [biuro@lka.lodzkie.pl](mailto:biuro@lka.lodzkie.pl)  
[www.lka.lodzkie.pl](http://www.lka.lodzkie.pl)

NIP: 725-202-58-42  
REGON: 100893710

KRS: 0000359408  
Kapitał zakładowy: 39.395.000,00 zł



5. *Dotyczy urządzeń typu A. Czy Zamawiający dopuści urządzenie z pojemnikiem ADF 250 stron przy zwiększonej szybkości skanowania do 240 obrazów na minutę?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zgodnie z odpowiedzią udzieloną w pytaniu nr 14.**

6. *Dotyczy urządzeń typu B. Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające rozdzielczość skanowania 1200x 1200 dpi?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zgodnie z pkt. 3.2.2. e) OPZ, wiersz 5 tabeli minimalne wymagania dla skanowania wynoszą 600x600 dpi.**

7. *Pkt 2.4 SIWZ - zamawiający przewiduje wykonanie 125000 skanów z OCR w trakcie trwania umowy. Miesięcznie daje to ok. 3 500 skanów. Czy wszystkie z nich mają być poddane procesowi OCR? Czy zamawiający przyjmie rozwiązanie, w którym dostarczona licencja OCR będzie posiadała miesięczny limit ilości skanów z OCR na poziomie 10 000?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający szacuje maksymalną liczbę skanów OCR w jednym miesiącu nie większą niż 10 000 stron formatu A4, w związku z czym licencja OCR z limitem skanów na poziomie 10 000 miesięcznie będzie wystarczająca.**

8. *Prosimy o informację, czy pomiędzy lokalizacjami jest otwarty ruch sieciowy oraz jakie parametry posiadają połączenia sieciowe pomiędzy lokalizacją główną (al. Piłsudskiego 12) a pozostałymi lokalizacjami?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Pomiędzy lokalizacjami jest otwarty ruch sieciowy. Połączenie typu point-to-point o przepustowości synchronicznej 30 Mbps**

9. *Zamawiający dopuszcza możliwość braku podłączenia urządzeń B i C do CW. Czy w trakcie trwania umowy Zamawiający może zażądać podłączenia urządzeń B i C do CW bez ponoszenia dodatkowych kosztów?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie przewiduje w trakcie trwania Umowy podłączenia urządzeń B i C do Systemu CW.**

10. *Czy Zamawiający wymaga automatycznego monitorowania stanu technicznego urządzeń włączonych do CW, w szczególności wysyłania automatycznych powiadomień do Wykonawcy dotyczących kodów błędów, statusów materiałów eksploatacyjnych, stanu liczników.*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza automatyczne monitorowanie stanu technicznego urządzeń włączonych do Systemu CW.**





11. Zamawiający wymaga dostarczenia w ramach usługi CW serwera, na którym zainstalowane będzie oprogramowanie wchodzące w skład CW. W przypadku świadczenia usługi cyklicznej, wykorzystującej w swojej strukturze rozwiązanie Microsoft Windows Serwer, wymagane jest aby świadczący ją podmiot posiadał podpisaną z producentem oprogramowania umowę SPLA (Services Provider License Agreement). Licencje zakupione w ramach umowy SPLA dają usługodawcom prawo do wykorzystania oprogramowania w celach komercyjnych (świadczenia cyklicznej usługi) i są jedyną formą licencjonowania zgodną z polskim prawem, jeśli serwer nie stanowi własności Zamawiającego. Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku zaoferowania przez Dostawcę w ramach dostarczanej usługi serwera z uruchomionymi usługami Microsoft - Zamawiający wymaga sposobu licencjonowania zgodnego z polskim prawem.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający potwierdza, że w przypadku zaoferowania przez Wykonawcę w ramach dostarczanej Usługi CW Serwera z uruchomionymi usługami Microsoft wymaga sposobu licencjonowania zgodnego z polskim prawem.

12. Pkt 10.4 czy Zamawiający udostępni wskazane przez Wykonawcę porty do ruchu sieciowego WAN pomiędzy lokalizacjami?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Uzgodnienia w zakresie portów na których będą funkcjonowały usługi zostaną przeprowadzone w trakcie wdrożenia.

13. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu A” - pkt. 14 Zamawiający wymaga duplex jednoprzebiegowy A5R - 320x457 mm. Prosimy o dopuszczenie obsługiwanych w dupleksie formatów A5-SRA3 (148x210 mm - 320x450 mm). Format A5R nie jest standardowym formatem określonym normą ISO. Jest to format stosowany przez niektórych producentów urządzeń drukujących.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza A5-SRA3 (148x210 mm - 320x450 mm).

14. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu A” - pkt. 15 - Zamawiający wymaga spełniania parametru - pojemność 300 arkuszy A5R-A3. Prosimy o dopuszczenie urządzenia spełniającego parametr-pojemność 100 arkuszy A5- A3.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający dopuszcza urządzenia z pojemnikiem ADF 100 arkuszy A5- A3.

15. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu A” - pkt. 23 - Zamawiający wymaga spełniania parametru „Skanowanie - Slim PDF”. Prosimy o doprecyzowanie pojęcia „Slim PDF”, ponieważ nie jest to określenie powszechnie stosowane dla formatu skanu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyjaśnia, użyte pojęcie „Slim PDF” oznacza PDF skompresowany.





16. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu A” - pkt. 23 – Zamawiający wymaga spełnienia parametru „Skanowanie - PDF/A przeszukiwalny”. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, w którym skanowanie do przeszukiwalnego PDF/A odbywać się będzie za pośrednictwem oprogramowania OCR, które także jest częścią niniejszego postępowania.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie określa lokalizacji oprogramowania OCR. Zgodnie z pkt. 7.7 OPZ zamawiający wymaga aby skanowanie możliwe było bezpośrednio z poziomu panelu Urządzenia.**

17. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu B” - pkt. 10 Zamawiający wymaga spełnienia parametru „automatyczny duplex A5R-A3”. Prosimy o dopuszczenie urządzenia o parametrach „automatyczny duplex A5-A3”.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza urządzenie typ B o parametrach „automatyczny duplex A5-A3”**

18. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu B” - pkt. 13 Zamawiający wymaga spełnienia parametru „Obsługiwana gramatura papieru 52-216 g/m<sup>2</sup>” Prosimy o dopuszczenie urządzenia spełniającego parametr „Obsługiwana gramatura papieru 60-220 g/m<sup>2</sup>”

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza Urządzenie typu B obsługujące gramaturę papieru 60-216 g/m<sup>2</sup>”**

19. W tabeli „wymagane parametry techniczne urządzeń typu C” - pkt. 2 Zamawiający wymaga spełnienia parametru „Pojemność podajnika papieru 500 szt”. Prosimy o dopuszczenie urządzenia spełniającego parametr „Pojemność podajnika papieru 250 szt.” Zastosowanie dodatkowego podajnika papieru spowoduje zwiększenie gabarytów urządzenia (co w przypadku drukarki nabiurkowej może mieć znaczenie) oraz jego ceny. Dodatkowo mając na uwadze przyjęte przez Zamawiającego szacowane ilości wydruków na urządzenia typu C (zgodnie z informacją z SIWZ przewidywany wolumen przypadający na jedno urządzenie to ok 200 str. miesięcznie) pojemność podajnika wynosząca 250 arkuszy nie będzie miała wpływu na komfort pracy z urządzeniem.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza urządzenie typu C o pojemności podajnika 250 arkuszy.**

20. W załączniku nr 8 do SIWZ (Wzór umowy) § 6 pkt 13 Zamawiający wymaga przesyłania faktur, korekt faktur oraz duplikatów faktur drogą elektroniczną. Prosimy o dopuszczenie możliwości przesyłania korekt i duplikatów faktur w formie papierowej za pośrednictwem poczty.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w ww. zakresie.**





**W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 22 ust. 7 Regulaminu ŁKA dokonuje zmiany treści Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego załącznik nr 7 do SIWZ (dalej: „OPZ”) w następujący sposób:**

1. Pkt 3.2.1. g) OPZ wiersz 4 – otrzymuje brzmienie:  
**„Czas wykonania pierwszej kopii A4 - Maksymalnie 9,7 sek. dla mono, Maksymalnie 11,7 sek. dla koloru”**
2. Pkt 3.2.1. g) OPZ wiersz 15 – otrzymuje brzmienie:  
**„Dwustronny jednoprzebiegowy ADF; pojemność 100 arkuszy formatu A5R-A3 (80g/m<sup>2</sup>) lub A5 – A3 (80g/m<sup>2</sup>), prędkość 160 obrazów/min.”**
3. Pkt 2.4. OPZ – na końcu dodaje się zapis o brzmieniu:  
**„Zamawiający szacuje maksymalną liczbę skanów OCR w jednym miesiącu nie większą niż 10 000 stron formatu A4.”**
4. Po punkcie 10.4 dodaje się punkt 10.5 o brzmieniu:  
**„Pomiędzy lokalizacjami jest otwarty ruch sieciowy. Połączenie typu point-to-point o przepustowości synchronicznej 30 Mbps.”**
5. Pkt 3.2.1. g) OPZ wiersz 14 – otrzymuje brzmienie:  
**„Jednoprzebiegowy A5R-320 x 457 mm, (64-160 g/m<sup>2</sup>) lub A5-SRA3 (148x210 mm - 320x450 mm).”**
6. Pkt 3.2.1. g) OPZ wiersz 23 tiret 4 – otrzymuje brzmienie:  
**„Format plików JPEG, TIFF/XPS/PDF, jedno/wielostronicowy, zabezpieczony PDF, PDF skompresowany, PDF/A przeszukiwalny.”**
7. Pkt 3.2.2. e) OPZ wiersz 10 – otrzymuje brzmienie:  
**„Automatyczny duplex A5R-A3 lub automatyczny duplex A5-A3.”**
8. Pkt 3.2.2. e) OPZ wiersz 13 – otrzymuje brzmienie:  
**„Minimalny zakres 60-216 g/m<sup>2</sup>”**
9. Pkt 3.2.3. f) OPZ wiersz 2 – otrzymuje brzmienie:  
**„Minimum 250 szt.”**

Mając na uwadze powyższe zmiany Zamawiający działając na podstawie art. 22 ust. 8 Regulaminu ŁKA **przedłuża termin składania i otwarcia ofert do dnia 28 czerwca 2019 r. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Dyrektor ds. Inwestycji  
Prokurent  
*Monika Buk*

Prezes Zarządu  
*Janusz Malinowski*

